

泰国前总理英拉被弹劾

5年内不得从政,有可能面临最长10年的监禁



新华社曼谷1月23日电(记者常天童 张春晓)泰国前总理英拉(左图)23日遭到国家立法议会弹劾。按照泰国法律,英拉在接下来5年内不得从政,也就无法参加下届大选。

当天立法议会220名成员中有219人到会,参加针对英拉的弹劾投票。按照规定,只要同意弹劾的票数超过五分之三,弹劾即可生效。最终计票结果显示,190人投了赞成票,18人投了反对票,8人弃权,3票作废。这意味对英拉的弹劾生效,英拉从即日起5年内不得从政。

据泰国媒体23日报道,英

拉当天在位于曼谷的家中关注投票进程。英拉的律师团队表示,将立即召开会议探讨应对办法。

立法议会于本月9日开始审议弹劾英拉的动议,该动议由国家反贪污委员会发起,指控英拉在大米收购项目中存在渎职行为。英拉一再否认反贪污委的指控,表示大米收购项目是成功的项目,请求立法议会公正决断。

在弹劾投票开始之前,泰国总检察长办公室召开新闻发布会,宣布将就大米收购项目渎职案对英拉提起刑事指控。如果最终判决渎职罪名成立,英拉有可能面临最长10年的监

禁。

大米收购政策是英拉上台之初开始实行的惠民政策。从去年起,这一以高于市场价格收购大米的政策被批评导致国家财政亏空,并滋生大量腐败。反贪委今年1月宣布对此事进行调查,同时要求对英拉进行司法问责及发起弹劾。

当天同时被发起弹劾投票的还有英拉政府时期的国会主席颂萨和上议院议长尼空,理由是他们二人曾于2013年9月在国会推动一项修宪草案时存在渎职行为。投票结果显示,同意弹劾他们的票数不足五分之三,弹劾没有生效。

我渔船被撞沉 10人失踪 中韩船只共同参与救援

本报讯1月22日20时30分,载有13人的渔船“冀任渔00791”轮在东海碰撞后沉没,船上3人获救,10人失踪。上海海上搜救中心迅速组织救援。事发水域距离长江口以东约140海里,在中国海上搜救中心的协调下,韩国一艘海警船也迅速赶往现场展开搜救。

中国驻济州总领馆1月23日说,1月22日晚,一艘中国双拖网渔船的主船“冀任渔00791”轮在济州遮归岛以西88海里处与一条不明商船发生碰撞并沉没。事发时船上共载有13名船员,其中3名落水船员被周边的中国渔船救起,其余10人失踪。

在接到韩国海警方面的通报后,济州总领馆第一时间启动了应急机制,密切关注搜救工作进展,与韩国海警保持密切沟通,要求他们全力搜救失踪船员,并及时调查核实沉船事件经过,确认肇事船只。

据韩国海警通报,目前济州海警共派出了4艘搜救船和2架飞机前往事发现场进行救援。

北京时间昨日,上海海事局“海巡01”轮、东海救助局“东海救101”轮、中国海军一艘军舰、中国两艘海监船已赶往现场。中国海事和中国海监各有一架固定翼飞机也已赶往现场。正在事发地附近的7条中国渔船也已展开搜救。

另据韩联社报道,韩国海警从一名获救渔民处获悉,当时渔船因恶劣天气已抛锚泊定,肇事商船撞击到渔船右舷中央部位导致渔船沉没。肇事船只事发后便驶离现场,目前依然身份不明。(新华)

越在建水电站出事故 致4名中国工人死伤

新华社河内1月23日电(记者杨威 章建华)中国驻越南大使馆23日证实,越南北部河内省一水电站施工现场20日晚发生严重事故,造成3名中国工人死亡、1名中国工人受伤。

我驻越使馆领事部负责人对新华社记者说,目前事故原因正在调查中,善后工作也在进行中。

河南省人民委员会副主席陈德贵告诉新华社记者,当地时间20日22时许,4名在河内省渭川县顺和水电施工现场的中国工人被洪流冲走,造成1人当场死亡、1人受伤、2人失踪。两名失踪工人的遗体21日上午被救援人员找到。

陈德贵说,目前伤者情况稳定,正在河内省医院接受治疗。

另据当地媒体报道,这4名中国工人是该项目承包商中国浙江一家建筑公司的工人,当时他们正在现场进行勘测工作。

顺和水电站于2013年8月底开工建设,预计于2016年竣工,竣工后年发电量将达13亿千瓦时。

沙特国王去世 原油涨价

本报讯 沙特阿拉伯王宫办公厅当地时间1月23日发布消息说,国王阿卜杜拉于1月23日凌晨逝世,享年90岁。阿卜杜拉79岁的同父异母弟弟、王储萨勒曼继位,并宣布第二王位继承人、第二副首相穆克林为王储。阿卜杜拉的遗体将于今日下葬。该国民众将受邀前往王宫,宣誓效忠新国王和新王储。

阿卜杜拉于2005年即位,成为沙特的国王。2014年的最后一天,阿卜杜拉因呼吸困难入院进行检查。沙特王宫办公厅本月2日发布报告称,阿卜杜拉被确诊患有肺炎,暂借助呼吸机呼吸。

CNN评论表示,自从阿卜杜拉继承王位之后,他采取多种措施促进石油贸易、发展教育并兴建基础设施。在阿卜杜拉的多年领导之下,逐步打击基地组织,在国际事务中发挥了越来越重要的作用。

另有报道称,尽管沙特阿拉伯与美国结盟,但阿卜杜拉并不畏惧反对美国。他曾敦促美国撤出1990年以来部署在科威特

沙特国王阿卜杜拉病逝

当地时间2015年1月23日 沙特阿拉伯王宫办公厅发布消息说

国王阿卜杜拉当天去世,享年90岁

王储萨勒曼即位 并宣布第二王位继承人、第二副首相穆克林为王储

2014年12月31日 阿卜杜拉因呼吸困难入院进行检查

沙特王宫办公厅2日发布报告称 阿卜杜拉被确诊患有肺炎,暂借助呼吸机呼吸

阿卜杜拉于2005年即位 曾于2011年和2012年先后两次接受腰部手术



新华社(大巢制图)

的部队。美国最终在2003年遵循了这个提议。

沙特国王去世的消息发布后,原油价格上涨。截至北京时间昨天上午7点42分,纽约原油期货上涨2.01%,报每桶47.47美元。布伦特原油上涨0.30%,报

每桶49.30美元。

沙特这一石油大国的政策备受外界关注。外媒称,随着沙特王位更迭,该国石油政策可能发生改变。

去年6月以来,国际油价跌去近60%。沙特作为石油输出

国组织(OPEC)的老大,为了保住市场份额,迄今坚持不减产的立场,但这一立场随时可能改变。

不过,沙特观察家认为,在萨勒曼继承王位后,沙特的石油政策、国内政策以及地缘政治政策都应该会保持不变。(法晚)

缅甸克钦武装称愿签署停火协议

新华社仰光1月23日电(记者张云飞)据缅甸《今日民族报》23日报道,缅甸少数民族地方武装之一的克钦独立军副总司令滚莫22日接受该报采访时表示,克钦武装愿意签署全国停火协议。

滚莫说,如果政府与全国停火协调委员会之间能够达成停火协议,克钦独立军愿意参

与签署。但他同时强调,要签署这样的停火协议,需要有政治保证。

对于日前发生在缅北的武装冲突,滚莫称那是下面的误解造成的。他特别说,现在克钦独立军中央已经下令停火。

全国停火协调委员会由包括克钦独立军在内的16个少数民族地方武装组成,自2013年

11月4日至今已经进行了6轮正式和谈。目前,新一轮谈判的日期尚未确定。有媒体认为,政府方面有关在2月12日联邦节集体签署全国协议的希望,恐怕难以实现。

据最新消息,克钦邦帕敢地区在20日和21日相对平静两天后,22日又有两处发生交火事件。

克钦独立军1994年2月曾与中央政府达成停火协议,但双方于2011年6月发生冲突,打破了和平局面。去年11月19日,政府军向克钦军总部发射了一枚炮弹,造成数十名克钦年轻军官学员死伤,此后双方冲突明显增多。今年年初以来,缅北多处发生武装冲突,部分地区一度局势紧张。



医药保健

本栏目刊登范围 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等

刊登热线: 15037574888

足跟痛

治一个好一个

地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房 足病专线:2229718 市内免费送货

足跟痛在医学上的临床表现为:早晨刚起床时站立或走路疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻,可是休息一会儿再次行走时又会疼痛。因多数患者并无明显外伤史而被忽视,延误了治疗的最佳时机,或者错当风湿来治,结果久治不愈,甚至瘫痪。

由南洋永业药业精选名贵中药研制而成的足跟痛消贴,采用足病治疗世家秘方与现代高科技相结合,通过行气化痰、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法,从源头上消除足跟痛的各种病因,真正起到“骨里拔刀”的疗效。临床验证,患者使用1至3天疼痛减轻,轻度1个疗程、重度3个疗程完全康复。

传世好藏药 专治白内障

医学研究证实:眼循环代谢出现异常和障碍,营养供不上,代谢废物、毒素排不出,晶状体、玻璃体中易形成不溶性蛋白和混浊物从而引发白内障等眼病。

藏药“卓玛丹十五味萝蒂明目丸”精选雪域藏萝蒂、藏红花等十五味名贵藏药,其特效成分“萝蒂羟基甙素和谷胱甘肽”能迅速突破血眼屏障,将沉积在晶状体中的不溶性蛋白和混浊物吸出来,并在血液和肝脏中溶解掉,彻底消除白内障,恢复和提高视力。

“卓玛丹”所选药材来自海拔4000多米的高原地带,且难以人工培养。在强光、高寒、缺

氧、昼夜温差悬殊的特殊环境中造就了药材高活性、高含量、药力充沛的特性。每天服用一次即可。一般白内障患者只需3至4个疗程即可免除手术之苦,恢复视力。因效果显著被国家批为白内障治疗全程专科用药,批号为国药准字Z63020255。

厂家推出“光明千里行”大型救助活动:一次性购买三疗程可获948元产品补助,两疗程可获474元产品补助,另有意外惊喜。

经销地址:矿工路中段市一高向西100米路南 惠民大药房 康复热线:0375-6161131